

■ КАЛЕЙДОСКОП ПОДІЙ

Інтелект, талант і гордість: вихованці Городоцької гімназії розповіли про шлях від «мудрих дітей до мудрих людей»

3 травня у Городку відбувся фестиваль науки. У міському будинку культури зібралися розумні й талановиті учні.

ними – їхніх батьків та наставників, людей, які допомагають нашим дітям досягти високих результатів на районному, обласному та всеукраїн-

учням підготували відділ освіти Городоцької РДА, Городоцька міська рада, народний депутат України Олександр Гергега. І, звісно, - дирекція школи та батьківський комітет.

майбутні депутати, міністри, президенти, науковці, академіки. Тож щиро дякуємо вам за наполегливість, прагнення та працю, - додав Василь Накутній, представник народного депутата Олександра Гергеги.

Загалом, свято поєднало не лише тих, хто досяг певних висот у навчанні, а й талановитих співаків, музикантів, танцюристів. Тому й звучали зі сцени чудові пісні та музика, зачаровували танцювальні номери. Директор гімназії Світлана Станиця зазначила, що започатковане свято стане традицією. Вона впевнена: наступного року на сцені будинку культури буде як мінімум вдвічі більше учнів.



Ірина Татарчук разом із батьками та наставником

Того дня на сцені будинку культури відбувся парад найрозумніших та найкмітливіших - ерудитів Городоцької гімназії. Для них - кращих із кращих – і відбулося шкільне свято інтелекту, гордості й таланту.

- Ми започатковуємо нову традицію, - сказала Світлана Станиця, директор гімназії. - Відтепер учнів, які прославляють нашу школу та рідний край, будемо урочисто вшановувати у будинку культури. А разом з

ському рівнях.

Урочисто на святі відзначили та нагородили призерку Всеукраїнської олімпіади з географії Ірину Татарчук, а також переможців конкурсу-захисту робіт МАН та призерів обласних олімпіад. Останніх виявилось так багато, що на сцені було ніде яблуку впасти. Звісно, слова подяки звучали й вчителям юних науковців та їхнім батькам.

Не обійшлося свято й без грамот, подяк та подарунків, які обдарованим

- Нам дуже приємно, що з-поміж 50 учасників обласних олімпіад маємо 20 переможців із районних шкіл, і 9 із них – учні гімназії, - сказала Алла Горобець, методист районного відділу освіти.

- Ви, дорогі діти - наша гордість, слава, велика надія на те, що саме ви поведете нашу країну у світле майбутнє, - зазначила керуюча справами (секретар) виконавчого комітету Городоцької міської ради Ольга Бистрицька.

- І ми впевнені, що серед вас зростають наші

Наталія ПОПОВИЧ



Учасники фестивалю науки

Конкурс фотоаматорів «Ми – діти України!»

На базі Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді відбувся обласний конкурс юних фотолюбителів «Ми – діти України!» - з метою виявлення та розкриття нових талантів фотоаматорів.

Організаторами фестивалю були Департамент освіти і науки Хмельницької обласної адміністрації та Хмельницький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді.

Учасників конкурсу привітав заслужений працівник

кової категорії (від 15 до 17 років).

Городоцьку ОТГ на конкурсі представили у старшій віковій категорії - Олена Майструк (учениця 9 класу Кузьминського НВК), у молодшій віковій категорії - Юрій Мандебур (учень 5-Б класу ЗОШ №4 м. Городка).

Фотороботи учасників оцінювало професійне журі: члени національної спілки фотохудожників України Анатолій Михайлович Іванов, Сергій Олександрович Мар'ясов та Сергій Васильович Успенко, керівник фотогуртка «Світлина» палацу творчості дітей та юнацтва міста Хмельницького.

Учасники самі обирали номінацію шляхом жеребкування, потім здійснювали фотозйомку у Хмельниць-

Тим обп

Пам'ять - ц
Пам'ять - ц
дість. Пам'
ших братів,
і офіцерів,
і перемогли
хоробрих, і
Друга світо



Юні актори

8 травня, самоврядуванн шкільний захі та примиренн 10 класу, яки мани» у вико хвилиною мо не залишивс: сльози.

Дорогою ц страшнішій з polegали у Др кої данини ш своєю кров'ю учасників тих

Олена І

І ніс тобі

День Пе
очах. Саме
чіївській гр



Розпочало му храмі - за протоієрей о могили воїні сельчани прс цею – до Мел го Караб'їєв зомпав і в і